Jaky je polomér nejvétsi mozné kruznice vystiizené z trojuhelniku barevného papiru
o rozmérech 7,5cm, 6 cma 5 cm? .
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Erika okouzlilo fimské koloseum. Na zahradé proto vykolikoval tfi mista a okolo nich zagal
staveét své , koloseum®. Jednotliva vykolikovana mista jsou vrcholy trojihelniku. Dokonéi
jeho praci a uréi misto, které by mélo byt stfedem kolosea. Vyznaé vzdalenost tohoto mista

od odvésen trojiihelniku. S '

Narysuj trojiiheinik ABC; ¢ =7 cm, b =55 mm, a = 45°, Sestroj k/énici opsanou a vepsanou.
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